La réaction en un
chlorobenzéne et de
I"ammoniac ne donne rien.
Il est donc nécessaire de
passer par I'un de ces deux
mécanismes pour former
de I'aniline a partir de
chlorobenzéne.
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Selon le nombre de
iodo-alcane, le nombre

d’alkylation augmente

lodure d’'ammonium
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Le tutorat est gratuit, toute reprody

ction ou vente est interdite.

HCI

Sy puis réaction acide-base
Valables pour les amines
aliphatiques ou aromatiques
Peut étre répétée pour avoir une
amine tertiaire voir avoir un
ammonium
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le plus activant, on va L 0
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Milieu légerement acide (pour que ce soit le cycle qui attaque I'amine)
Acide sulfanilique Nécessite un excés d’aniline
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